

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය - ලංසු කැඳවීමේ කැඳවීමේ ආරාධනය

භාණ්ඩ/වැඩ ප්‍රසම්පාදනය සඳහා ලංසු කැඳවීමේ දී භාවිත කළ හැකි ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයක් පහත දැක්වේ. ලබාදී ඇති සියලු තොරතුරු සෑම ප්‍රසම්පාදනයකටම අදාළ නොවේ. අදාළ තොරතුරු පමණක් තෝරා ගැනීම හෝ ගැලපෙන ආකාරයට එබඳු තොරතුරු වෙනස් කිරීම ප්‍රසම්පාදන අස්ථිත්වයෙන් අවශ්‍ය කෙරේ. * * * සලකුණ යොදා ඇති තොරතුරු අවශ්‍ය වනුයේ අරමුදල් සපයන විදේශ නියෝජනයකනයකින් අරමුදල් යොදවන ප්‍රසම්පාදන සඳහා පමණි.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය ^{** **} (ජාත්‍යන්තර තරඟකාරී ලංසු කොන්ත්‍රාත් සඳහා පමණි)

ලංසු කැඳවීමේ ආරාධනා (අයිඑල්බී)

[සඳහන් කරන්න : ප්‍රසම්පාදන අස්ථිත්වයේ නම (අදාළ වේ නම්, අමාත්‍යාංශයේ නම)]

[සඳහන් කරන්න : ව්‍යාපෘතියේ නම] - [සඳහන් කරන්න: ණය මුදල/ණය මාලා අංකය] *

[සඳහන් කරන්න : කොන්ත්‍රාත් ශීඝ්‍ර නාමය සහ කොන්ත්‍රාත් (ලංසු) අංකය]

1. මෙම ලංසු කැඳවීමේ ආරාධනය ව්‍යාපෘතිය සඳහා [ප්‍රධානතම නම සඳහන් කරන්න.] නිකුතු අංක [ප්‍රධාන අංකය සඳහන් කරන්න.] යටතේ [දිනය සඳහන් කරන්න.] දින පළ කළ පොදු ප්‍රසම්පාදන දැන්වීම් අනුකූලව ය.

2.* ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජය [ව්‍යාපෘතියේ නම] සඳහා විශදම් දැරීම වෙනුවෙන් [ණය මුදලක්/ණය පහසුකම්] [විදේශ අරමුදල් සපයන නියෝජනයකනයේ නම] - යෙහි [ලැබී ඇත/ ඉල්ලුම් කර ඇත/ඉල්ලුම් කිරීමට අදහස් කර ඇත.] මෙම [ණය මුදල /ණය පහසුකම්] ක් කොටසක් [කොන්ත්‍රාත්තුවේ නම/අංකය සඳහන් කරන්න] සඳහා ගෙවීම් කිරීම වෙනුවෙන් යෙදවීමට අදහස් කරයි.

3. --- [ප්‍රසම්පාදන අස්ථිත්වයේ නම] වෙනුවෙන් [අමාත්‍ය මණ්ඩල ප්‍රසම්පාදන කමිටුව/අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව/ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රසම්පාදන කමිටුව/ප්‍රාදේශීය ප්‍රසම්පාදන කමිටුව යෙහි පරිදි ඇතුලත් කරන්න] සභාපති විසින් [ප්‍රසම්පාදනය කළ යුතු භාණ්ඩ සහ වැඩ පිළිබඳ කෙටි විස්තරයක් ඇතුලත් කරන්න] සඳහා සුදුසුකම් ලත් සහ සුදුසුකම් සපුරා ඇති ලංසුකරුවන්ගෙන් මුද්‍රා තැබූ ලංසු දැන් ආරාධනා කෙරේ.

[වැඩ සම්බන්ධයෙන් ඇස්තමේන්තු කළ පිරිවැය සඳහන් කළ යුතු ය.] භාණ්ඩ කොන්ත්‍රාත්තු සඳහා හැකි සෑම අවස්ථාවකම හැකිවූ සෑම භාණ්ඩයකම ඇස්තමේන්තු කළ වටිනාකම දැක්විය යුතු ය. විශාල ප්‍රමාණයක්, ව්‍යාපෘතිය ස්ථානය කර ඇති ස්ථානය, සහ අපේක්ෂා සහගත ලංසුකරුවන්ට ඔවුන් විසින් ලංසු කැඳවීමේ ආරාධනාවලට ප්‍රතිචාරය දැක්විය යුතු ද නැද්ද යන්න තීරණය කිරීමට අවශ්‍ය වෙනත් තොරතුරු අවශ්‍ය වන්නාවූ නිශ්චිත පළපුරුද්ද හෝ හැකියාවන් පිළිබඳ විස්තර ඇතුලත්ව සැපයිය යුතු භාණ්ඩ සහ වැඩ පිළිබඳ සංකීර්ණ විස්තරයක් මෙම චේදයෙහි ඇතුලත් කළ යුතු ය. භාණ්ඩ භාර දීම/ඉදිකිරීම අදාළ කාල පරාසය - [දින/මාස/වර්ෂ ගණන හෝ දින ද මෙහි ඇතුලත් කළ යුතු ය.]

4. ලංසු කැඳවීම් [ප්‍රසම්පාදන ක්‍රමය ඇතුළත් කරන්න] මගින් සිදු කෙරෙනු ඇත.
5. උනන්දුවක් දක්වන සුදුසුතා සහිත ලංසුකරුවන් [ප්‍රසම්පාදන අස්ථිත්වයේ නම, කායී භාර නිලධාරියාගේ නම සහ ඊමේල් ලිපිනය මෙහි ඇතුළත් කරන්න.] වෙතින් වැඩිමනක් තොරතුරු ලබා ගත හැකි අතර පහත දැක්වෙන ලිපිනයේ දී [මෙම තොරතුරු සටහන අගව ලිපිනය සඳහන් කරන්න.] කාර්යාල කාලවේලාවන් තුල [කායීල වේලාවන් සඳහන් කරන්න.] ලංසු කැඳවීමේ ලේඛන පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.
6. සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතා සඳහන් කරන්න. [ප්‍රධාන කාර්‍යක්ෂම, මූල්‍ය, තේක්නික සහ වෙනත් අවශ්‍යතාවයන් ඇතුළත් කරන්න.] සුදුසුතා පූර්ණ දේශීය නිෂ්පාදිත භාණ්ඩ ඉදිරිපත් කිරීම සඳහා ආන්තිකමය විශේෂත්වයක් ["දැක්විය යුතු ය." "නොදැක්විය යුතු ය." යන්න යථායෝග්‍ය පරිදි සඳහන් කරන්න.] අතිරේක විස්තර ලංසු කැඳවීමේ ලේඛනවල සඳහන් වේ.
7. පහත සඳහන් ලිපිනයට [මෙම උපදෙස් අවසානයේ ලිපිනය සඳහන් කරන්න.] ලිඛිත ඉල්ලුම්පතක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් උනන්දුවක් දක්වන ලංසුකරුවනට ලංසු කැඳවීමේ ලේඛනවල සම්පූර්ණ ඉංග්‍රීසි භාෂාමය පිටපතක්, ආපසු නොගෙවනු ලබන ගාස්තුවක් ගෙවීමෙන් ලබා ගත හැක. [ගාස්තුව රුපියල් වලින් සඳහන් කරන්න] හෝ [නිශ්චිත පරිවර්තන ව්‍යවහාර මුදලකින් සඳහන් කරන්න] ගාස්තුව ගෙවීමේ ක්‍රමය වනුයේ [ගෙවීමේ ක්‍රමය සඳහන් කරන්න.]
8. ලංසු පහත සඳහන් ලිපිනයට [ලිපිනය මෙම ලංසු කැඳවීමේ ආරාධනය අගව ඇතුළත් කරන්න] [දිනය සහ වේලාව සඳහන් කරන්න] දිනට සහ ට හෝ ඊට පෙර තාර දිය යුතු ය. ප්‍රමාද වී ලැබෙන ලංසු ප්‍රතික්ෂේප කෙරේ. පහත සඳහන් ලිපිනයේ දී [ලිපිනය සඳහන් කරන්න] පෞද්ගලිකව පැමිණ සහභාගි වන ලංසුකරුවන්ගේ නියෝජිතයන් හෝ විද්‍යුත් මාධ්‍යයෙන් සම්බන්ධ වන අය හමුවේ [දිනය හා වේලාව.] ලංසු විවෘත කෙරෙනු ඇත. සියලුම ලංසු සමඟ [ඇතුළත් කරන්න "ලංසු සුරක්ෂණ ප්‍රකාශය " හෝ "ලංසු සුරක්ෂණය" යෝග්‍ය පරිදි ඇතුළත් කරන්න] හෝ ඒ සමාන මුදල් ප්‍රමාණයක් පහසුවෙන් හුවමාරු කළ හැකි මුදල් වර්ගයකින් සුරක්ෂණයට තැබිය යුතුය. [මුදල් ප්‍රමාණය දේශීය මුදලින් හෝ නිදහසේ පරිවර්තනය කළ හැකි ව්‍යවහාරික මුදලින් සමාන මුදල් ප්‍රමාණයක්]
9. ඉහත සඳහන් ලිපිනය (ලිපිනයන්) මෙසේය : ප්‍රසම්පාදන අස්ථිත්වයේ නම, තනතුර, නිලධාරියාගේ නම, ලිපිනය, ෆැක්ස් අංකය ආදී විස්තර ඇතුළත් සවිස්තර ලිපිනය (ලිපිනයන්) සඳහන් කරන්න.